

SUBSEMNIATUL FLORIN CIȚĂ DOMICILIAT ÎN STR. FR.

POENARU JASILE NR. 66, SECTOR 5, BUCUREȘTI, SOȚUL
DOAMNEI MARIANA CIȚĂ, ÎN PERIOADA ÎN CARE D-NA
ARGEȘANU ALINA ÎI FACEA TERAPIEȘI SOȚIEI MELE, MĂ
CONFUNTAM DATORITĂ JOBULUI, UNDE TREBUIE SĂ
STAU FOARTE MULȚ ÎN PICIOARE ȘI PROBABIL ȘI
DATORITĂ FAPTULUI CĂ SOFAM FOARTE MULȚ ȘI ERAM
HEJOIT SĂ STAU ÎN HĂȘITĂ, CU MARI PROBLEME LA
COLOANĂ. DURERILE DE COLOANĂ SE ADÂNCEAU DIN
ZI ÎN ZI, ERAU CHIAR UNEORI INSUPORTABILE.
MERGÂND LA MEDIC MI S-A RECOMANDAT SĂ FAC
FIZIOTERAPIE DAR ÎN URMA ACESTOR PROCEDURI M
S-AU JĂZUIT MARI SCHIMBĂRI, DURERILE AU DISPĂRUT
O PERIOADĂ SCURTĂ DE TIMP DUPĂ CARE AU
REAPĂRUT. DIN ACEASTĂ CAUZĂ NU PUTEAM
RIDICA GREUTĂȚI, NU PUTEAM DORMI PE PARTEA-
SPATEȘI ȘI UNEORI RĂMÂNEAM ANCHILORAT DE
SPATE. PROBLEMELE MELE DE SĂHĂTATE MUSE
REZULTA DE CĂT LA CELE CU COLOANĂ, DIN CAUZA
STRESULUI ȘI PROBABIL DATORITĂ FAPTULUI CĂ
MÂNCAM FOARTE GRAS, ÎN CURSUL ZILEI ȘI MĂI
ALES DIMINEAȚA AVEAM GUSE DE AMAR ÎN GURĂ,
ÎN FIECARE ZI AVEAM DURERİ DE CAP ȘI STĂRI DE
JONĂ LA INTERVALE DESTUL DE DESE. STRESUL DE
ZI CU ZI, PROVOCAT ÎN MARE MĂSURĂ DE
PROBLEMELE DE LA JOB AU DUS LA PROBLEME
GRAVE CU SOMNUL, RESPECTIV NU PUTEAM
DORMI DE CĂT 3-4 ORE PE HOARTE ȘI ADORMEAM
FOARTE GREU IAR DACA MĂ TREBEAM NU
REUSEAM SĂ MĂI ADORM LA LOC. JĂZÂND
REZULTATELE JIBIBILE LA SOȚIA MEA, ÎN URMA
SEMÎNTELOR DE TERAPIE BOWEN AM HOTĂRĂT SĂ
URMEZ ȘI EU, ÎN SPERANȚA CĂ MĂI JA TRECE.

DUPĂ HICI 12 ȘEDINȚE, ÎN CARE MI-AU FOST APPLICATE DIFERITE PROCEDURI SPECIFICE BOLILOR PE CARE LE AVEAM ȘI ÎN URMA SUCCULUI DE SPECIĂ RECOMANDAT DE D-RA ARGESANU ALINA, PENTRU FIERE, PROBLEMELE CU FIEREA S-AU REZOLVAT, NU MAI AM GUSTUL DE AMAR ÎN GURA DIMPNEAȚĂ, NU MAI AM DURERILE DE CAP ÎN FIECARE ZI ȘI POT MÂNCĂ, MÂNCARE MAI GREA ÎAR STĂRILE DE JOHĂ S-AU REZOLVAT COMPLET, DURERILE DE COLOANĂ AU DISPĂRUT, POT DORMI MAI TULĂ PE SPATE, POT STA MAI TULĂ ÎN PICIOARE FĂRĂ SĂ AM DURERI DE SPATE, ACESTEA AU DISPĂRUT COMPLET ÎAR PROBLEMELE CU SOMNUL S-AU REGLAT, DORM NORMAL 8 ORE PE HOARTE ȘI NU MAI ÎMI ESTE GREU SĂ ADORM.

MULȚUMESC PE ACEASTĂ CALE D-REI ARGESANU ALINA CARE MI-A VORBIT DE TERAPIA BOWEN, MI-A APLICAT ACEASTĂ TERAPIE ÎAR PE ACEASTĂ CALE O RECOMAND CU MULA ÎNCREDERE TUTUROR CELOR CARE VOR SĂ-ȘI VINDICE PROBLEMELE DE SĂNĂTATE.

TELEFON

0465986509.

NUME ȘI PRENUME

FLORIN CIȚĂ



DATA

20.12.2018.